
Řešení úkolů z 27. 4. 

Uč. 164/1, 164/2 (ústně) 

Ve cvičení není ani jedna věta, protože věta vždy musí obsahovat sloveso v určitém 

tvaru. 

 

 

Uč. 164/3 (ústně) 

Hodné babičky často pečou vnoučatům buchty s mákem a s tvarohem. 

Pilné děti sbíraly na mýtině zralé borůvky a lesní maliny. 

Obchod s výpočetní technikou – větu nelze vytvořit, chybí sloveso v určitém tvaru  

Děvčata trhala na zahradě růžová poupata. 

 

 

Uč. 164/4 

Neposlušný Bady 

„Bady, aport!“ 

„Bady! Zpátky!“ 

„Bady! K noze!“ Nic. 

No tohle! 

„Vrrr! Haf!“ 

Hop! Žbluňk! 

„Ty neposlucho! Alou domů!“ 

 

  



 

Uč. 165/6 a) 

 

 

 


